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Väide 5 4 3 2 1 Vastajaid Keskmine

Õppeaine on minu õppekavas vajalik 80,00%
8
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2

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,80

Õppeaine seostatus teiste ainetega oli arusaadav 90,00%
9

10,00%
1

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,90

Õppeaine teoreetiline ja praktiline osa oli tasakaalus 80,00%
8

10,00%
1

10,00%
1

0%
0

0%
0

10 4,70

Õppematerjalid olid kättesaadavad (ÕIS'is, Moodle's vm) 90,00%
9

10,00%
1

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,90

Minu eelteadmised õppeaine omandamiseks olid piisavad 30,00%
3

30,00%
3

40,00%
4

0%
0

0%
0

10 3,90

Õppeaine hindamiskriteeriumid olid semestri algul selged 40,00%
4

60,00%
6

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,40

Kommentaarid õppeaine kohta

Üldkasulikud teadmised, oskused ja kogemused. Seda ka minu, IT Süsteemide Arenduse erialal. Sellised elementaarsed 'IT-inimese' oskused on arendajate õppekavast muidu välja jäänud. Hea, et
need valikainetenagi on deklareeritavad.

Aine on oma sisult nii mahukas, et õpilane võiks hinde nimel vaeva ikka näha. Praegu, saadakse A jaoks punktid kätte, ja siis pole vaja enam vaeva näha nii palju (kahjuks hindelisi aineid oli päris vähe
2. aasta kevadel, seega selle aine tegemine hindeliseks aitaks tasakaalustada arvestuslike:hindeliste ainete suhet.

Õppeaine võiks olla hindeline.

Väga kasulik aine tudengitele, kellel huvi Linuxi vastu ning tulevikus plaan ka nendega töötada.

Väide 5 4 3 2 1 Vastajaid Keskmine

Õpetamismeetodid olid ainele sobivad 80,00%
8

20,00%
2

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,80

Loengu/seminari aega kasutati otstarbekalt 80,00%
8

20,00%
2

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,80

Üliõpilasi koheldi võrdselt (erapooletult) 90,00%
9

10,00%
1

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,90

Õppematerjalid (slaidid, tekstid, videod jm) olid kvaliteetsed 80,00%
8

20,00%
2

0%
0

0%
0

0%
0

10 4,80

Õppejõud andis piisavalt tagasisidet (vastas kirjadele, kommenteeris iseseisvaid töid jm) 100,00%
10

0%
0
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0

0%
0

0%
0

10 5,00

Õppejõud soodustas tudengite aktiivset osalemist 70,00%
7

20,00%
2

0%
0

10,00%
1

0%
0

10 4,50

Kommentaarid, soovitused õppejõule

Väga hea õppejõud. Võiks rohkem anda ka arendajatele mõeldud aineid. Teeb kõik enda võimuse oleva, et õppur aine selgeks saaks.

Väga hea õppejõud.

Väga hea õppejõud. Pakub tõesti palju võimalusi igasuguste laborite tegemiseks. Ei pea kartma ebaõnnestumise pärast, siin aines tõesti sai nendest õppida.

Õppeaine

Õppejõud
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